

## **ΘΡΟΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΡΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα έλαβε χώρα την 25η Απριλίου ε.έ. η Θρονική Εορτή της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου. Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την θεία Λειτουργία εις τον Πατριαρχικόν Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Χαμζάουι, συλλειτουργούντων των Σεβ.Μητροπολιτών Τριπόλεως κ.Θεοφυλάκτου, Μουάνζας κ.Ιερωνύμου, Ειρηνουπόλεως κ.Δημητρίου, Ιωαννουπόλεως κ.Δαμασκηνού, Πτολεμαίδος κ.Εμμανουήλ, Μαδαγασκάρης κ.Ιγνατίου, Ηλιουπόλεως κ.Θεοδώρου, Πηλουσίου κ.Νήφωνος και των Θεοφιλ.Επισκόπων Μπουρούντι και Ρουάντας κ.Ιννοκεντίου, Ναυκράτιδος κ.Μελετίου, Βερενίκης κ.Χρυσοστόμου και Νιτρίας κ.Νεοφύτου.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο συμπροσευχόμενος εν τω ιερώ Βήματι Σεβ.Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ.Άνθιμος, ο οποίος μεταξύ άλλων, ανεφέρθηκε στον σπουδαίο ρόλο που είχε κατά την ιστορική διαδρομή μέσω των αιώνων το Δευτερόθρονο Πατριαρχείο, αλλά και στη σημασία και το έργο του Ευαγγελισμού των Εθνών που κάνει στη σύγχρονη εποχή. Τέλος, εξέφρασε τα αισθήματα χαράς και θαυμασμού όλων για τα μεγαλειώδη θυρανοίξια της προηγούμενης ημέρας στην Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεωργίου.

Προ του πέρατος της Ευχαριστιακής Συνάξεως, Ο Μακαριώτατος απένειμε τον Ανώτερο Ταξιάρχη Σάββα του Ηγιασμένου στον Σεβ. Μητροπολίτη Διδυμοτείχου κ.Δαμασκηνό, «διά την αρωγή και βοήθεια προσωπικά προς τον Προκαθήμενο αλλά και πολλούς αδελφούς Αρχιερείς του θρόνου» όπως χαρακτηριστικά και μάλιστα φανερά συγκινημένος είπε.

Επίσης, απένειμε Πατριαρχικά Οφφίκια σε δύο διακεκριμένες προσωπικότητες του ιατρικού κόσμου. Ειδικότερα, απένειμε τα οφφίκια της Αρχοντίσης των Εκκλησιών στην αιγυπτιώτισσα κα. Αικατερίνη Σοφιανού, και του Άρχοντος Ακτουαρίου στον ιατρό κ.Δημήτριος Κορρέ.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε εόρτια σύναξη στην Αίθουσα του θρόνου της Επιτροπείας Καίρου όπου ο Μακ.Πατριάρχης εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τα εκλεκτά Μέλη της Αδελφότητας Οφφικιάλων του θρόνου «Απόστολος Μάρκος», ενώ αντιφώνησε εκ μέρους των, ο Πρόεδρος κ. Θεόδωρος Παναγόπουλος.